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Ata da quinta reunião do Grupo Técnico de Trabalho do Núcleo Integrado de Atendimento e 1 
Articulação à Criança e ao Adolescente, doravante GTT – NIA, ocorrida em quatorze de 2 
agosto de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e trinta minutos, na sala de chefia do 3 
Departamento de Articulação, no décimo quarto andar do edifício Itatiaia, situado a Rua 4 
General Câmara, número cinco, Centro de Santos. O GTT-NIA, se reuniu de forma 5 
presencial, com a participação dos seguintes indicados: Marselle Barroso Teixeira Rubim e 6 
Lídia Mota, em substituição a Sra. Eliana Paulo, pela Secretaria de Educação, doravante 7 
SEDUC; Suzete Faustina dos Santos pela Secretaria da Mulher, Cidadania, Diversidade e 8 
dos Direitos Humanos, doravante SEMULHER e a Senhora Michelle Karine  Cunha Ferreira, 9 
pela Secretaria Municipal de Saúde, doravante SMS.A pauta girou em torno de: avaliação da 10 
reunião com a Dra. Nelisa Olivetti de França Neri de Almeida, Promotora da Vara da Infância 11 
e Juventude de Santos, realizada em sete de agosto próximo passado, as dezesseis horas 12 
por videoconferência; validação dos pontos focais dos serviços  de apoio descritos no Plano 13 
de Trabalho NIACA-2024e aprovado pela Promotoria da Infância e Juventude; fixar dia para 14 
reunião do GTT-NIA; marcar reunião com os pontos focais para explicar a dinâmica de 15 
interação entre e com os mesmos e ciclo de reuniões com os mesmos; abrangência da 16 
campanha que consta no Plano de Trabalho. Em relação à reunião com a Promotoria, 17 
destaca-se que, o plano 2024 foi visto como boa estratégia pela Promotora Dra. Nelisa, mas, 18 
com a ressalva que ele é uma parte do TAC e é preciso que o mesmo seja visto no todo, para 19 
identificar se há pontos que ainda não foram cumpridos. Sobre a indicação e validação dos 20 
pontos focais, à exceção do pertencentes a SEDS, ainda sem indicação e a confirmação da 21 
representante do “CAPS TÔ LIGADO”, em afastamento regular por férias, os demais serviços 22 
já estão com seus indicados confirmados: CMDCA, SEVIEP, PAIVAS, PSE, CEVISS. Sobre o 23 
dia fixo para reunião, ficou acertado a segunda quarta de cada mês, às catorze horas e trinta 24 
minutos. Sobre a reunião com os pontos focais, ficou definido que será na próxima reunião do 25 
GTT-NIA, combinada para a segunda quarta-feira de cada mês, que será no dia onze de 26 
setembro, na sala de situação do Paço Municipal, se tiver disponível, devido ao número maior 27 
de pessoas. Em relação a campanha de informação e conscientização, ficou definido que ela 28 
se dará de várias formas: produção de folhetos, cartilhas, artes para meios digitais, produção 29 
de vídeos, animações e divulgadas em locais de grande visibilidade e público no geral. A Sra 30 
Suzete explicou que tinha ido à Diretoria de Comunicação e em contato com o Demarketing, 31 
ficou definido que o departamento começaria a fazer identidade visual, mas está aguardando 32 
as nossas sugestões para elaboração de artes para a campanha. Também foi solicitado 33 
sugestão de nomes para a campanha, sendo que a Sra Suzete, deu como sugestões: “Ser 34 
criança é a melhor parte da vida”; “Somos todos responsáveis”; “Atento aos sinais”.  35 
Os presentes gostaram da segunda sugestão, porém todos ficaram de pensar um pouco 36 
mais. Foi mostrado artes de campanhas anteriores e foi feita uma sugestão na arte que, à 37 
época, representava o NIA-CA, para um entendimento mais direto e significativo.  Sem mais a 38 
tratar, quinze horas e vinte minuto, deu-se por encerrada a reunião, cuja ata será lavrada e 39 
assinada pelos presentes, para que surta os efeitos necessários. Santos, 14 de agosto de 40 
2024. 41 
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